Вступительное задание по математике для учащихся, поступающих 
в 10-ый класс ЗФМШ ИГУ в 2015 году
10.1  (2 балла)  Найдите наибольший общий делитель чисел  5040  и  2700.  

10.2  (2 баллa)   Найдите произведение всех целых решений неравенства  
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10.3  (2 балла)   Существует ли геометрическая прогрессия, в которой 

                              b2 = –6,   b5 = 48   и   b7 = 192 ?   
10.4  (3 балла)  Молоко дешевле сливок на 60%. На сколько процентов сливки дороже молока? 
10.5  (3 балла)   Радиус окружности, вписанной в прямоугольный треугольник, равен 2 см, а сумма катетов равна 17 см. Найти периметр треугольника.
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